
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA CELEBRADA PER 
L’AJUNTAMENT PLE DE TORREBLANCA (CASTELLÓ) DE CONSTITUCIÓ 
DE L’AJUNTAMENT I ELECCIÓ D’ALCALDE, DE DATA ONZE DE JUNY DE 
DOS MIL ONZE 
 
 
ASSISTENTS : 
 
Juan Manuel Peraire Persiva 
José Antonio López López 
María Ferrando Checa 
Rosa Ana Fabregat Pitarch 
Inmaculada Segura Guillamón 
Francisco Nayen Roca 
María Josefa Tena Martínez 
Amadeo Fabregat Climent 
Alberto Bassedas Persiva 
Engracia María Espejo Lara 
Josep Vicent Rubert Ferrer 
 
ABSENTS: 
Manuel Agut Escoí 
María Carmen Gual Gual 
 
SECRETARI: 
D. Raúl Ferreres Ruiz 
 

 
 
Al Saló de Sessions de l’Ajuntament 
de Torreblanca (Castelló) a les dotze 
hores del dia onze de juny de dos mil 
onze, celebra sessió extraordinària 
l’Ajuntament Ple, prèvia citació i ordre 
del dia cursats a l’efecte amb 
l’antelació prevista en la Llei. 
 
Presideixen la sessió el regidor electe 
de major edat, D. Juan Manuel Peraire 
Persiva i el de menor edat, D. 
Francisco Nayen Roca. Actua de 
Secretari  D. Raúl Ferreres Ruiz.  
 
Oberta la sessió per la Presidència, es 
tracta l’assumpte únic de constitució 
de la Corporació Local i elecció 
d’Alcalde. 

 
 

 
DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 
A l’hora indicada, i prèvia comunicació a este efecte, es van reunir els regidors 
electes en les passades eleccions locals, celebrades el passat 22 de maig del 
2011, tots els quals s’expressen, als efectes de tractar l’assumpte únic de 
constitució de la Corporació Local i elecció d'Alcalde. 
 
D’acord amb els tràmits procedimentals que indiquen els articles 195 i 196 de la 
vigent Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General, i 37 
del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, tenen lloc els 
actes següents: 



 
 

I. CONSTITUCIÓ DE LA MESA D’EDAT 
 
D’acord amb els antecedents obrants en l'Ajuntament, el Secretari informa que, 
entre els regidors electes presents, el de major edat és el senyor Juan Manuel 
Peraire Persiva i el de menor edat és el senyor Francisco Nayen Roca. 
 
Per tant, queda constituïda la Mesa d'Edat amb estos dos regidors electes 
presents, actuant jo de Secretari. 
 
 

II. COMPROVACIÓ DE CREDENCIALS 
 
La Mesa constituïda comprova les credencials presentades davant de la 
Secretaria i l’acreditació de la personalitat dels regidors electes presents, 
d’acord amb les certificacions que a l'Ajuntament li ha remés la Junta Electoral 
de Zona i les considera prou vàlides. 
 
 

III. CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ 
 
Comprovat per la Mesa d'Edat que concorren a la sessió la majoria absoluta 
dels regidors electes, tots els presents presten jurament o promesa, segons el 
que disposa el Reial Decret 707/1979, de 5 d’abril, davall la fórmula: 
 

“Jureu...” o “Prometeu...” “... per la vostra consciència i honor 
complir fidelment les obligacions del càrrec de Regidor, amb 
lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar la Constitució com a norma 
fonamental de l'Estat.” 

 
Tot seguit la Mesa declara constituïda la Corporació. 
 
 

IV. ELECCIÓ D’ALCALDE 
 
A continuació, jo, el Secretari, done lectura del que disposa l'article 196 de la 
vigent Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General, el qual 
fixa el procediment a seguir per a elecció d'Alcalde, quedant l'Ajuntament 
assabentat del seu contingut. 
 



El Secretari dona compte de l’escrit presentat pel senyor Manuel Agut Escoí en 
la Secretaria de l’Ajuntament, en el que renúncia a l’acta de regidor electe. Com 
a conseqüència d’açò passarà a ser candidata del PSOE, María Josefa Tena 
Martínez.  
 
Els noms i cognoms dels regidors que encapçalen les llistes electorals que 
s'indiquen, ordenats segons el nombre de vots obtinguts, són els següents: 
 
 El senyor Juan Manuel Peraire Persiva (PP) .................... 1.432 vots 
 La senyora María Josefa Tena Martínez  (PSOE) ............ 1.264 vots 
 El senyor Josep Vicent Rubert Ferrer (BNV) .....................   408 vots 
 
De tals candidats a Alcalde, no renuncia cap a la seua condició d’elegible. 
 
Tot seguit, tots els Regidors presents procedeixen, per mitjà de papereta 
secreta introduïda en una urna, a l’elecció d'Alcalde, que dóna el resultat 
següent:  
 
 El senyor Juan Manuel Peraire Persiva (PP) .................... 6 vots 
 La senyora María Josefa Tena Martínez  (PSOE) ............ 4 vots 
 El senyor Josep Vicent Rubert Ferrer (BNV) .................... 1 vot 
 
 
Com a conseqüència del resultat de la votació el senyor Juan Manuel Peraire 
Persiva és proclamat Alcalde per la Mesa d'Edat. 
 
Tot seguit, el Sr. D. Juan Manuel Peraire Persiva pren possessió del seu càrrec 
i presta jurament o promesa, segons el que disposa el Reial Decret 707/1979, 
de 5 d'abril, davall la fórmula: 
 

“Jure...” o “Promet...” “... per la meua consciència i honor complir 
fidelment les obligacions del càrrec d'Alcalde, amb lleialtat al Rei, i 
guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de 
l'Estat.” 

 
Complit l’objectiu de la sessió, el senyor Alcalde-President diu: 
 
“ En primer lloc vull donar les gràcies a tota la gent que amb el seu vot ens ha 
donat la confiança a mi i al meu partit per a poder dirigir durant quatre anys 
més l’Ajuntament del nostre poble.  
 



Els objectius principals seran continuar la labor feta durant aquests quatre 
anys, continuar amb els projectes importants, com són el Sector del Golf, el 
PGOU, el Polígon Industrial, etc. Tots aquests projectes que donaran feina a la 
gent del nostre poble i que marcaran el futur de Torreblanca. També apel·le ací 
al sentit comú i a la responsabilitat de tots els grups polítics a col·laborar per a 
fer de Torreblanca un poble millor que vaja avant.  
 
He dedicat vint anys de la meva vida a la política local, aquests quatre anys de 
legislatura seran els últims per a mi i espere poder marxar havent complit els 
objectius i els projectes que tenim pendents, que espere siguen una realitat i 
que estiguen executats en el seu moment perquè açò marcarà el futur immediat 
del nostre poble i farà que Torreblanca siga el lloc bonic i digne que tots els 
torreblanquins ens mereixem i desitgem.  
 
Us done les gràcies a tots, i en la meua intervenció m’acomiadaré amb les 
mateixes paraules que vaig dir fa ara quatre anys: Sé que no seré un alcalde 
del gust de tots, però sí que us garantisc que seré l’alcalde de tots. 
L’Ajuntament de Torreblanca estarà obert a tots, per a totes aquelles consultes 
que vulgueu fer, seguiré estant al servei de tots vosaltres.  
 
Moltes gràcies i s’alça la sessió. “ 
 
I no havent-hi més assumptes que tractar, es va alçar la sessió a les dotze 
hores i quinze minuts, que jo, el Secretari, certifique i firme, autoritzant l’acta, 
junt amb el senyor Alcalde-President, a Torreblanca a onze de juny de dos mil 
onze. 

 
 

          VIST I PLAU 
          L’ALCALDE, 
 
 
 


